

河南召开学前教育三年行动计划推进会 3万人口以下城镇 至少建1所标准化幼儿园

□记者 张竞晓

本报讯 “河南要新建一批乡镇公办中心幼儿园,3万人口以下的乡镇至少有1所,3万人口以上的乡镇至少有2所标准化公办中心幼儿园。”12月6日,河南省学前教育三年行动计划现场推进会在平顶山举行,省教育厅厅长王艳玲表示,我省要构建县、乡(镇)、村三级,多种办园形式并存的学前教育网络。副省长徐济超出席会议并讲话。

由于我省基础条件薄弱,学前教育改革发展任务还非常繁重,2011年我省学前教育毛入园

率虽然达到55.5%,但与全国平均水平62.3%还有差距,农村地区学前教育尚未实现“全覆盖”。

“把幼儿园先建起来。”徐济超提出,我省要新建一批乡镇公办中心幼儿园,3万人口以下的乡镇至少有1所,3万人口以上的乡镇至少有2所标准化公办中心幼儿园。同时,积极推动村级幼儿园建设,小村可以联合办园、建分园或增设附属幼儿园,鼓励支持个人举办幼儿园或学前班。另外,幼儿园布点既要考虑方便就近入园,还要适应我省新型城镇化和新型农村社区建设,适应人口流动越来越频繁的趋势。

针对近来频繁出现的幼儿园虐童事件,王

艳玲表示,学前教育比较特殊性,幼儿正处于身心发展最弱的时期,需要特殊的关爱和保护,因此幼儿教师素质一定要高,“必须把幼教从业者资格关,决不能因为事业发展迅速而忽视对幼儿教师质量的要求。”

据悉,2010年国务院下发了《关于当前发展学前教育的若干意见》,确定了坚持公益普惠,构建学前教育公共服务体系的基本方向,提出实施学前教育三年行动计划。河南省是中央学前教育财政资金重点支持的对象,2011年和2012年共收到国家下达扶持资金25亿元。省财政近两年也已投入2.5亿元的学前教育专项经费。



省委宣讲团党的 十八大精神报告会在 巩义举行

□记者 孙庆辉 马燕 通讯员 周金珂

本报讯 昨日下午,省委宣讲团的十八大精神报告会在巩义市竹林镇隆重举行,省委宣讲团成员、河南师范大学副校长王桂兰为巩义市领导干部作了《深入学习贯彻党的十八大精神,努力开创中原经济区建设新局面》宣讲报告。

郑州市委常委、巩义市委书记舒庆主持报告会并讲话。郑州市人大常委会副主任、竹林镇党委书记赵明恩参加报告会。

王桂兰在报告中阐述了党的十八大把科学发展观正式确定为党的指导思想,开创了我国科学发展的新时代;十八大高度整合了中国特色的社会主义的框架和内涵,提出了树立道路、理论和制度自信;十八大提出了培育社会主义核心价值观的三个倡导,明确了建设文化强国的本质规定性;十八大把生态文明融入四位一体的各方面和全过程,提出了建设美丽中国的伟大号召。党的十八大提出的总体目标是全面建成小康社会,主要任务是“五位一体”全面推进,重要保障是全面提高党的建设的科学化水平。

巩义市各镇、街道、园区管委会和市直各单位党政正职,竹林镇党员干部群众,市委党校教师等200多人参加了报告会。

省直驻郑事业单位实施绩效工资有啥具体规定? 收入畸高单位发绩效工资 不能超过省直驻郑事业单位基本水平3倍

□记者 裴蕾 实习生 田冰妹

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅正式转发了省人力资源社会保障厅制定的《省直驻郑事业单位实施绩效工资有关问题处理意见》,对省直驻郑事业单位实施绩效工资情况提出了具体明确的要求。

收入畸高单位发绩效工资不能超过省直驻郑事业单位基本水平3倍

我省提出,对收入畸高的少数省直驻郑事业单位,主管部门要组织力量,全面梳理该类事业单位的人员、收入、资金来源、发放依据、

分配方式和考核方法等情况,规范事业单位财务管理和国有资产管理,严格执行“收支两条线”政策,甄别并坚决取消资金来源不合法、不合规的项目,在清理规范的基础上对其绩效工资总量提出初步意见,一般不超过省直驻郑事业单位绩效工资基本水平的3倍。

不因改革而降低离退休人员生活水平

关于离退休人员绩效工资方面,我省提出,对于事业单位离退休人员原收入水平高于我省文件规定的相应生活补贴标准的,为保持社会稳定,不因改革而降低离退休人员生活水平,经主管部门同意并报人力资源社

会保障、财政部门批准后,高出部分可暂时保留;随着离退休人员生活补贴标准的提高逐步冲销,所需资金由单位按原资金渠道继续安排。

高层次人才领取年薪,不纳入绩效工资总量管理

按照国家和省有关规定引进高层次人才专项经费、对高层次人才发放的特殊薪酬(如年薪、重大项目奖励、技术要素参与分配的报酬等),按规定由政府投入的人才基金、创业基金,以及临时性科研课题、科研项目经费按规定可列支劳务费的部分将不纳入绩效工资总量管理。

心脑血管特效药研制成功

签约救助 1000 名心脑血管疾病患者今起报名

2010年10月,由中国中医药研究院心脑血管病专家组的40多位著名专家,历经10年攻关,终于率先研制出我国溶栓、净血、修复心脑血管细胞的高科技心脑血管产品——中成药抗栓胶囊新药。

中成药抗栓胶囊新药采用德国先进的贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取工艺从九虫、七草、三香中提取的SAD、水蛭素、蚓激酶,具有以下功效:1.

不仅能激活纤维蛋白溶解酶而溶解血栓,更可直接溶解纤维蛋白(其是形成血栓和造成血管硬化的东西);2. 抑制血小板聚集,稀释血液,降低血液黏稠度;3. 净化血液、清除血液垃圾和毒素;4. 降低胆固醇和甘油三酯;5. 增加心肌营养血流量、改善微循环、抑制局部炎症反应和水肿、增加内啡肽激活酶的活性和数量,修复激活受损和休眠的脑细胞



(神经元),衍生连接神经(轴突和树突),缓解颅内压升高;6. 蚓激酶能够迅速溶解血栓同时可以大大增强血液的抗凝血能力,修复血管正常弹性功能,血液清澈,阻力降低,流速加快,双管齐下,事半功倍。相关

研究表明:中成药抗栓胶囊新药所含的各种酶及多肽能够迅速穿透血脑屏障溶解血栓,消除附着于血管壁上的硬化斑块,它们像一张无形的过滤网,吸附血液中多余的甘油三酯,胆固醇等血液垃圾并通过循环系统排出体外。杜绝脑梗塞,脑溢血,心肌梗死,猝死等危险心脑血管病发生。

中成药抗栓胶囊新药 不同于其他心脑血管药物

首先组方不同,中成药抗栓胶囊新药庞大(19味成分);成分名贵(九虫七草三香);工艺不同,中成药抗栓胶囊新药采用的是德国贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取技术,能迅速打通血脑屏障;疗效不同,一般药物仅有溶栓降脂的作用,而溶栓降脂只解决了脑梗、心梗、心脑血管疾病患者问题的1/3,原来血栓损伤的脑细胞并没有修复,所以肢体还是不能得到正常的支配,更重要的是其他药物不能做到清脂净血,而中成药抗栓胶囊新药不仅能溶栓排毒通血管,修复和激活受损和休眠的脑细胞(神经元),衍生和连接曾经断裂的脑神经(轴突和树突),恢复神经指挥和支配功能使肢体正常活动,更重要的是能恢复患者的自身血液净化功能,起到了清脂净血的作用,避免心脑血管管的再次复发。

中成药抗栓胶囊独创溶栓排毒、补心活脑、清脂净血的三元疗法,三步终结心脑血管疾病!

第一步:溶栓排毒通血管

快速溶栓、排栓,排出血液垃圾和毒素,迅速消除血栓对脑细胞(神

经元)的压迫和损伤,使血液循环顺畅,尤其是微循环。就像堵了的自来水管一样,清除掉里面的水垢,水流就畅顺了。

第二步:补心活脑修神经
激活受损和休眠的脑细胞(神经元),衍生、连接断裂的神经(轴突、树突),恢复神经指挥和支配功能。受损和休眠的脑细胞(神经元)就像遥控器,它坏了或电池没电了,你怎么遥控电视?神经就像电视的电线,如果断了自然就不能通电。只有使电线连通,遥控器恢复正常或换上新电池,电视才能看了。

第三步:清脂净血复发

清除高血脂、净化血液,恢复人体自身血液代谢净化功能,避免复发。凡是得过心脑血管疾病的患者,血液净化代谢功能都会异常,即使换成新血,过一段时间还会再次形成堵塞,就像养鱼的鱼缸中的水一样,如果没有净水循环泵,即使换成新水,过两三天水也会发浑,变脏,变臭。中成药抗栓胶囊就像人体血液的循环泵,使血液洁净,循环顺畅,这样就不会再次形成血栓,让血栓、冠心病不复发成为现实。

中成药抗栓胶囊新药 让脑梗、冠心病不易复发 成为现实

- 全国特有溶栓、净血、修神经三元疗法心脑血管药
- 中国心脑血管健康救助计划指定用药
- 相关部门批准国药准字九类新药
- 卫生组织心脑血管病研究中心推荐药品
- 中华心脑血管健康促进会推荐药品

在心脑血管病治疗中,最大的问题就是三高一难(高致残率,高复发率,高死亡率,难以治愈)。以前所使用的各种扩管、清脂的药物可以说都是单纯针对心脑血管病的某一方

面,治标而不治本。中成药抗栓胶囊组合率先提出了系统治疗的原则,治疗同时实现心脑血管系统的修复,避免了血栓和动脉硬化的再次形成。

开始服用:小便颜色加深,血液中的甘油三酯等血液垃圾被排出,血氧含量增加。头晕、头痛、嗜睡、失眠健忘、胸闷、心悸等不适症状明显改善。

2~4周:堵塞的血管被打通,脑缺血、全身无力、出虚汗、发蒙的情况不再出现。流口水、口眼歪斜、手

足麻木、鸡爪手、走路不稳、视物模糊、舌僵语涩、心绞痛、早搏、房颤等现象基本消失。

4~8周:受损的心脑血管细胞全面再生修复,头脑格外清醒,半身不遂、偏瘫卧床的患者能下地走路,心脏搏动有力,全身感觉有力,能够从事正常的脑力和体力工作。

一个疗程:脑梗、脑溢血、心梗和三高患者症状消失,一般患者心脑血管各项指标恢复正常,重度中风、心梗患者基本恢复自理能力。

救助通知

针对目前心脑血管药物市场的混乱,以及患者的盲目用药和高额医药费用,导致患者家庭因病致贫,现由厂家和心脑血管疾病防治中心决定在全国范围内扩大对心脑血管病患者的救助。只要你是心脑血管病患者,只要你拨打救助电话,就可以得到救助。

原价:一疗程 2960元(三个月量)
救助价:一疗程 1480元(三个月量)
救助时间:12月8日~12日(仅限5天)
12月13日恢复原价即2960元(三个月量)
咨询热线:0371-56630577
(免费送货,货到付款)
指定救助地址:中原商贸城一楼医药部(碧沙岗西门对面)

郑重承诺

为确保疗效,心脑血管病患者用药一疗程未康复者及5年内复发者,厂家将免费治疗,直至康复。

哪些人群急需 中成药抗栓胶囊新药

脑梗塞、脑溢血、三高血症、中风偏瘫后遗症;口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、手足麻木、流口水、舌僵语涩、半身不遂、头晕头痛、嗜睡;冠心病、心肌梗死、心绞痛、心慌气短、胸闷憋气、心律不齐、早搏、房颤、动脉硬化等各种心脑血管疾病。